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Нагадуємо, що під час повітряних тривог всім учасникам освітнього процесу 

потрібно керуватись нижченаведеним Алгоритмом дій та правилами поведінки в 

укритті (наказ від 04.08.2022 р. №НУ/129/2022 «Про функціонування об’єктової 

підсистеми цивільного захисту університету під час правового режиму воєнного 

стану») також, в умовах тривалих стабілізаційних відключень електроенергії 

керуватися розпорядженням від 28.10.2022 року №РП/225/2022 «Про організацію та 

проведення навчальних занять в умовах правового режиму воєнного стану та 

стабілізаційних відключень електроенергії». 

 

АЛГОРИТМ ДІЙ ЗА СИГНАЛОМ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ “ПОВІТРЯНА ТРИВОГА”1 

Кожен учасник освітнього процесу повинен знати: 

✓ місця укриттів у навчальному корпусі (будівлі); 

✓ маршрут та порядок руху до укриттів; 

✓ правила поведінки в укриттях. 

 

!Всі, хто укривається, зобов’язані дотримуватись тиші і правил поведінки в 

укритті. 

 
1 Сигнал “Повітряна тривога” передається через централізовану систему оповіщення (сирени), 

регіональне радіо та телебачення. Тривале звучання сирени (від трьох до п’яти хвилин) є попередженням про 
загрозу ракетних, авіаційних ударів противника і рекомендацією щодо негайного переміщення у найближче 
укриття. Крім того, для отримання сигналів цивільного захисту “Повітряна тривога”, “Відбій повітряної тривоги” 
необхідно встановити на телефоні застосунок “Повітряна тривога” або “Київ цифровий”. Застосунки доступні у 
Google Play Market та AppStore 

Дії працівників 
на робочому 

місці 

•вимкнути у разі необхідності струмоприймачі та вентиляцію;

•швидко, без метушні пройти до захисної споруди (сховище, найпростіше укриття або 
підвальне приміщення);

•зайняти місце в укритті та виконувати вимоги коменданта укриття;

•після отримання сигналу “Відбій повітряної тривоги” повернутись на робоче місце

Дії керівника 
занять 

(викладача)

•негайно припинити заняття та керувати діями здобувачів вищої освіти (під час дистанційного 
навчання - негайно припиняє заняття і рекомендувати здобувачам вищої освіти рухатись у 
найближчі укриття за місцем перебування);

•після отриманням сигналу “Відбій повітряної тривоги” продовжити заняття у визначеній 
розкладом аудиторії, а у разі недостатнього часу для повернення в аудиторію викладач після 
виходу навчальної групи із укриття визначає порядок подальших дій і завершує заняття.

Дії здобувачів 
освіти

•Під керівництвом викладача:

•вимикають у разі необхідності струмоприймачі (обладнання, прилади, комп’ютери тощо);

•організовано, без метушні у складі навчальної групи переходять до відповідного укриття;

•в укритті виконують вимоги коменданта укриття;

• після отриманням сигналу “Відбій повітряної тривоги”  повертаються до навчальних занять у 
визначені за розкладом аудиторії.



ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ В УКРИТТІ 
Заповнювати укриття необхідно організовано, без метушні. Розміщує людей у відсіках 

особовий склад ланки обслуговування сховищ та укриттів. 
Особи, що укриваються, можуть принести в укриття продукти у поліетиленовій упаковці 

та мати при собі найбільш необхідні речі. 
Забороняється приносити в укриття легкозаймисті речовини або речовини, що мають 

сильний запах, а також громіздкі речі, приводити тварин. 
Особи, що укриваються, повинні виконувати вказівки командира ланки обслуговування 

сховищ та укриттів. 
В укритті забороняється палити, шуміти, запалювати без дозволу гасові лампи, свічки, 

не слід ходити у приміщеннях без особливої необхідності, необхідно дотримуватись 
дисципліни, якнайменше рухатися. Відпочивати дозволяється позмінно, у спеціально 
обладнаних місцях. Для повноцінного відпочинку дозволяється тримати у захисній споруді 
або брати з собою легкі підстилки і невеликі подушки з поролону, губчатої гуми або іншого 
синтетичного матеріалу. 

Оповіщення осіб, що укриваються, про обстановку поза укриттям і про сигнали та 
команди здійснюється командиром ланки обслуговування сховищ та укриттів або 
безпосередньо через радіотрансляційну мережу. Вихід із укриття здійснюється за 
командою “ВІДБІЙ” (після уточнення обстановки у районі укриття), а також у випадках 
вимушеної евакуації у порядку, який установлюється командиром ланки з обслуговування 
сховищ та укриттів. 

 
ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ ЗАНЯТЬ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ  

І ВІДКЛЮЧЕНЬ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ 
1. Керівництво навчального підрозділу має вчасно інформувати учасників 

освітнього процесу про тимчасові зміни у розкладі навчальних занять та 
регулярно здійснювати перевірку проведення навчальних занять в 
дистанційному режимі. 

2. Науково-педагогічним працівникам: 
a. у випадку неможливості проведення заняття за розкладом (через 

оголошення повітряної тривоги або відсутністю електроенергії) 
переносити його проведення в межах робочого часу;   

b. у разі неможливості проведення перенесеного навчального заняття 
(через оголошення повітряної тривоги  або відсутністю електроенергії) 
проводити його в асинхронному режимі за умови погодженням з 
завідувачем кафедри та забезпечення студентів навчальними відео-
матеріалами (відео-лекції, відео-інструкції до виконання практичних 
завдань тощо) до такого заняття; 

c. актуалізувати та довести до відома студентів перелік дистанційних курсів 
з відкритих онлайн-платформ дистанційного навчання, проходження 
яких може бути зараховано студенту як частина опанування курсу. 

 

З повагою 

Проректор з навчальної роботи     Тетяна ЖЕЛЯСКОВА 

 

Виконавець  

Ірина Власік 

тел. 204-93-79 


